[TpoBepKa 3HaHUN



Bonpochl

[Mepeuncnnte n3sectHble Bam obnactum
NPUMEHEHUA KOMMbIOTEPHOU rPadUKM

KaK Ha3bIiBaloTCs M3006parkeHna, KoTopble
chopMMpPOBaHbI U3 TOYEK pa3/IMYHOro useTa’?

Kak Ha3biBatoTCA n306parKeHuns, KoTopble
cPoOpMUPOBaAHbI U3 NPOCTbIX rPAPUYECKUX
3/1eMeHTOB?

BepHo nu yTBepXaeHue «papuyeckune
dan/ibl pacTpPoOBOro TMna MMerT 60NbLLINK
pa3mep yem ¢panibl BEBKTOPHOrO TUNA»?




[1aHHOe n3obpakeHne aBnaeTcs
PAaCTPOBbIM W/IM BEKTOPHbIM?

HOPMaNbHbIN pasmep yBeJIMYEHHbIN pasmep



[1laHHOE n30bparkeHne aBnsaeTcH
bim?

HOPMaNbHbIN pasmep yBeJIMYEHHbIN pasmep


http://libray.narod.ru/Grafika/Adobe_Illustrator_10/P2/7.GIF

Konnposanue m3odpaxeHmmn

)\

201 OO NA\S




I'nybuHa BeTa — KOJIH4eCcTBO HH(opMaljuu,
KOTOpOe HMCIO0JIb3yeTcs /i KOAUPOBaHUA
TOYKH U300parkeHHUs.

rny6uHa usera 4 6ura My6uHausera 8 6ur My6uHa userta 24 6uTa

23 = 16 useros 28 = 256 useros 2% :16777216

uBeToB



_ 2| N — KOnn4yecTBO LUBETOB
| — rmybuHa uBeta (B butax)

fnybuHa uBera

Konun4yecTtBo UBETOB B nanuTtpe

(I) 6ut (N)
4 24 16
8 28 2560
16 216 65536
24 224 16777216




R
PASMEP ©AUNNA = A xB x |

A — LUMPUHA n300paxeHuns B NUKcensx
B — BbicOTa N300paXxeHns B NMUKCENAX

| - rnybuHa uBeta B butax



Onpeneaurs pa3mep daiijia pucyHka pasMepom
400 x 200 nukceJsiei, ecJau MCIOJb30BAHA MAJUTPA
n3 16 nuseroB? (OTBeT B KbaiiTax)

1) Ecnv nanuTtpa n3 16 uBeToB, 3HAYNT
rnyouHa usera | = 4 6uta (2% = 16)

2) 400*200*4 ounTta = 320 000 ouT

3) 320 000:8:1024 =39,0625 Kb6aut




3agaHuve Ha AoMm
n. 20



